



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Сотрудники следственного управления осуществили мечту девочки из детского дома и организовали для нее возможность попробовать себя в роли блогера – интервьюера



Представитель Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, посещая праздничный концерт, посвященный 75 – летнему юбилею подшефного ГКОУ «Детский дом № 3», отметил особенный артистизм и любовь к сцене одной из подопечных. Этой девочкой оказалась Оксана, ей 10 лет и она одна из 33 воспитанников детского дома. Оксана самая младшая, остальным ребятам 14 – 18 лет и юная артистка выделялась как своим возрастом, так и актерскими талантами. Она участвовала почти во всех творческих номерах и проявляла мастерство настоящей актрисы.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Всем нам в современном мире не хватает простого человеческого общения и обыкновенного чуда, поэтому в преддверии Новогодних праздников для юной актрисы, в связи с наступлением волшебной новогодней поры, было решено провести мастер-класс по журналистике и блогосфере в медиа – центре Волжского государственного университета водного транспорта. Сотрудники медиа – центра рассказали о своих компетенциях, показали, как проходит процесс их работы, продемонстрировали исходный контент, а также поручили нашей героине роль интервьюера. Оксана взяла интервью у старшего помощника руководителя Центрального МСУТ СКР (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) Дмитрия Захарова, который отвечал на вопросы о своей профессии и о секретах выступления перед камерой. Далее юная журналистка задала несколько вопросов о профессиональной деятельности Михаилу Чурину - директору института "Морская академия" ВГУВТ.

В результате встречи удалось создать волшебную атмосферу творческого взаимодействия и после насыщенного рабочего процесса, за чашкой чая все участники встречи поделились своими впечатлениями. Оксана рассказала, что ей было интересно, что сложно и что она хотела бы попробовать еще. Сотрудники медиа – центра и СКР поблагодарили Оксану за великолепную работу перед камерой, искренность и самоотдачу, пригласили представителя СКР и Оксану посетить юбилей транспортного университета, а также наметили ряд новых совместных проектов.

Такие мероприятия с детьми наполняются особым смыслом накануне самого долгожданного праздника – Нового года, когда мечты сбываются и доброта доходит до самого сердца!

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1758583>